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O B R A Z L O Ž I T E V 
 
 
3. POSEBNI DEL OBČINSKEGA 
PRORAČUNA 
 
A/1. BILANCA PRIHODKOV 
 
3.1. PRIHODKI 
 
Razporeditev prihodkov po funkcionalni 
klasifikaciji v posebnem delo proračuna je enaka 
razporeditvi prihodkov po ekonomski klasifikaciji v 
splošnem delu proračuna. Zaradi tega  so v 
posebnem delu proračuna obrazloženi samo 
odhodki. 
 
3.2. ODHODKI 
 
V posebnem delu proračuna so odhodki po 
funkcionalni klasifikaciji razdeljeni na 10 področij 
in so po posameznih področjih naslednji: 
 
01 OBČINSKI ORGANI IN OBČINSKA 
UPRAVA 
 
Področje se deli na podpodročja oziroma oddelke, ti 
pa na pododdelke. Tako je področje 01 Občinski 
organi in občinska uprava sestavljeno po naslednji 
strukturi: 
 
011 OBČINSKI ORGANI 
0111 Urad župana 
0112 Občinski svet 
0113 Nadzorni odbor 
0114 Sveti krajevnih skupnosti 
0115 Drugi odhodki 
0116 Volitve 
 
0112 OBČINSKA UPRAVA IN DRUGE JAVNE 
POTREBE 
0121 Občinska uprava 
0122 Krajevne skupnosti 
0123 Druge javne potrebe in naloge 
 
011 OBČINSKI ORGANI 
Za delovanje občinskih organov je v letu 2006 
planirano 65,7 mio tolarjev, kar je za slabih 40 
odstotkov več kot znaša ocena realizacije za leto 
2005. Večji odhodki v letu 2006 so posledica 
uskladitve plače oziroma nagrade župana z 
Odlokom o uvrščanje funkcij v plačne razrede po 
kateri županu glede na število prebivalcev pripada 
za 21,6 odstotke večja nagrada. Posledično se 
dvignejo oziroma uskladijo nagrade vsem 
funkcionarjem v občini (podžupani,  občinski svet, 
odbori, komisije, člani svetov krajevnih skupnosti, 
predsedniki krajevnih skupnosti in članom 
nadzornega odbora).  
 

0111 Urad župana 
V pododdelku Urad župana so zagotovljena 
sredstva za stroške dela župana in dveh 
podžupanov, izdatke za reprezentanco, poslovna 
darila, druge operativne odhodke in  sredstva 
namenjena za pokroviteljstva občine. 
Glede na to, da župan opravlja funkcijo 
neprofesionalno mu za delo pripada nagrada, ki 
predstavlja polovico osnove  zakonom določen 
plače v primeru redne zaposlitve brez dodatka za 
minulo delo. V omenjenih stroškov za nagrado 
županu niso predvidena nobena nadomestila 
(prevoz na delo, regres, družbena prehrana, 
dnevnice potni stroški, sejnine ipd.) Za leto 2006 je 
za nagrade župana predvideno bruto 5,2 mio 
tolarjev, kar je za 21,6 odstotke več od ocenjenih 
odhodkov za leto 2005. Odstotek je večji zaradi že 
omenjene uskladitve plač županov. Podžupanoma 
pripada nagrada, ki je za leto 2006 planirana v 
višini 2,1 mio tolarjev. V primerjavi z oceno 
realizacije za leto 2005 je večja za 102,5 odstotkov. 
Znesek je v primerjavi z letom 2005 večji zaradi 
tega, ker je občina v letu 2005 po smrti enega od 
podžupanov imela samo enega podžupana. 
Izdatki za reprezentanco, poslovna darila in druge 
operativne odhodke so predvideni na osnovi 
ocenjene realizacije iz leta 2005 v skupni višini 2,5 
mio SIT. Izdatki so namenjeni za stroške povezane 
s praznovanji, uradne obiske, priložnostna srečanja 
in druge prireditve. 
Sredstva za pokroviteljstva so predvidena v višini 
4,6 mio SIT oziroma v enakem obsegu kot je ocena 
za leto 2005 2,2. Pri tem je potrebno povedati, da je 
več kot tretjina sredstev namenjena za 
pokroviteljstva krajevnih praznikov. Ostala sredstva 
so namenjen za  sofinanciraje oziroma 
pokroviteljstva pri prireditvah; društev, šol, 
združenj s področja občine Ormož oziroma so v 
njih vključeni naši občani. 
 
0112 Občinski svet 
Izdatki občinskega sveta so v letu 2006 predvideni 
v višini 19,7 mio tolarjev, kar je za  3,1 odstotek 
manj od  ocene realizacije za leto 2005. Za leto 
2006 je planiranih osem rednih in dve izredni seji. 
Planirani izdatki za sejnine so od  ocenjene 
realizacije za leto 2005 večji za slabih 22,4 
odstotke, prav tako se v večjem obsegu zagotovijo 
sredstva za izplačilo sejnin udeležencem odborov in 
komisij.  Ostali izdatki so planirani v višini 
ocenjene realizacije za leto 2005. Zagotovljena so 
sredstva za zagotovitev nemotenega dela 
občinskega sveta (priprava in pošiljanje gradiva) in 
izdatki povezani s prostori za potek sej. V okviru 
tega pododdelka so še zagotovljena sredstva za 
delovanje svetniških klubov in prenos sej. 
 
0113 Nadzorni odbor 
Za sejnine in nagrade članom nadzornega odbora je 
na podlagi programa dela, ki ga je podal nazorni 
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odbor za leto 2006 predvideno 2,8 mio tolarjev, kar 
je za 15,9 odstotkov več v primerjavi z oceno 
realizacije za leto 2005 predvsem na račun že 
omenjene uskladitve plače župana. Sredstva v višini 
2,8 mio tolarjev so zagotovljena za izplačilo sejnin 
za enajst sej odbora in po štiri sejnine za prisotnost 
na sejah občinskega sveta in delovnih telesih ter 
nagrade za štiri opravljene nadzore oziroma 
preglede delovanja neposrednih proračunskih 
uporabnikov. Ostali stroški (pisarniški material, 
strokovna literatura, seminarji, dnevnice in plačilo 
izvedencev) so ocenjeni na 0,6 mio tolarjev. 
 
0114 Sveti krajevnih skupnosti 
V tem pododdelku so planirana sredstva za 
izplačilo sejnin v povprečju za šest sej za vsako 
krajevno skupnost v skupni višini 3,7 mio tolarjev 
in mesečne nagrade predsednikom svetov krajevnih 
skupnosti v skupni višini   5,0 mio tolarjev. Skupni 
odhodki so planirani v višini 8,8 mio tolarjev kar je 
za 31,9 odstotkov več kot znaša ocena za leto 2005. 
Večji odstotek rasti je posledica uskladitev izdatkov 
s spremembami pravilnika o nagradah 
funkcionarjev. 
 
0115 Drugi odhodki 
Drugi odhodki med katere spadajo stroški 
oglaševanja in denarne nagrade in priznanja so za 
leto 2006 planirani v skupni višini 4,7 mio tolarjev, 
kar je v enakem obsegu kot znaša ocena realizacije 
za leto 2005. Izdatki za oglaševanje zajemajo 
objave obvestil, oglasov, razpisov, vabil, ponudb in 
drugega v sredstvih javnega obveščanja. Za 
občinska priznanja občina enkrat letno objavi razpis 
na podlagi katerega se posameznim občanom ali 
skupinam podelijo priznanja oziroma izplačajo 
denarne nagrade. 
 
0116 Volitve 
Leto 2006 je volilno leto na lokalni ravni. Zaradi 
tega je potrebno zagotoviti sredstva za plačilo 
odhodkov povezanih z volitvami in sicer plačilo; 
volilne komisije in volilnih odborov, tiskanje 
glasovnic, objave, plakatiranje, stroške volišč in 
druge materialne stroške. 
V okviru te postavke je potrebno zagotoviti tudi 
plačilo stroškov izvedbe referenduma za uvedbo 
krajevnega samoprispevka na Kogu. 
Za izvedbo lokalnih volitev in referenduma v 
krajevni skupnosti Kog je planirano 15,0 mio 
tolarjev. 
 
012 OBČINSKA UPRAVA IN DRUGE JAVNE 
POTREBE 
Za potrebe delovanja občinske uprave, krajevnih 
skupnosti in drugih javnih potreb in nalog je v letu 
2006 planirano 391,4 mio tolarjev ali 19,7 
odstotkov manj kot je ocena realizacije za leto 
2005. Manjša plan za leto 2006 v primerjavi z 
oceno realizacije za leto 2005 je predvsem 

posledica manjših izdatkov za namen stanovanjske 
dejavnosti oziroma stanovanjskega sklada. 
 
0121 Občinska uprava 
Predvideni izdatki za občinsko upravo v letu 2006 
so planirani v višini 265,2 mio tolarjev kar je za 0,3 
odstotke manj kot znaša ocena realizacije za leto 
2005. Stroški dela za 38 zaposlenih z vsemi 
prispevki in dajatvami znašajo 162,9 mio tolarjev, 
46,3  mio tolarjev predstavljajo ostali stroški 
povezani z delom občinske uprave (pisarniški 
material, elektrika, ogrevanje, telefon, komunalne 
storitve, strokovna literatura, prevozni stroški, 
vzdrževanje opreme in objektov…).  
Drugi operativni odhodki znašajo 35,2 mio tolarjev 
(stroški zlatih porok, plačilo bančnih storitev, 
plačilo storitev organizacijam za plačilni promet, 
stroški Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu). Proračunska postavka Drugi operativni 
odhodki v višini 26,0 mio tolarjev pa zajema 
izdatke za strokovna izobraževanja zaposlenih, 
sodne stroške (odvetniki, notarji, sodni izvedenci), 
plačila storitev DURS-u (nadomestilo za stavbna 
zemljišča), članarine, vzdrževanje spletne strani, 
IUS-info naročnina, plačila za dela prek 
študentskega servisa, plačila o pogodbi o delu ter 
druge izdatke. 
Investicijska vlaganja v opremo, objekte in nakup 
drobnega inventarja so ocenjena na 20,7 mio 
tolarjev. Sredstva so namenjena za delovanje 
občinske uprav, krajevnih skupnosti, agencije in 
določenih zavodov v skladu z veljavnimi odloki. 
 
0122 Krajevne skupnosti 
Za delovanje krajevnih skupnosti je za leto 2006 
predvideno 34,8 mio tolarjev oziroma 1,2 odstotka 
več kot je ocena realizacije za leto 2005. Ta 
sredstva so namenjena za plače tajnikov, 
funkcionalne oziroma materialne stroške ter 
ureditev prostorov krajevnih uradov. Stroški dela za 
štiri delavce in enega pol so planirani v skupnem 
znesku 17,7 mio tolarjev, transferi za materialne 
stroške 13,9 mio tolarjev in investicijska vlaganja v 
ureditev krajevnih uradov 2,5 mio tolarjev. 
Planirana pa so tudi sredstva v višini 0,7 mio 
tolarjev za sofinanciranje delovanja informacijskih 
krajevnih središč. 
 
0123 Druge javne potrebe in naloge 
Za plačilo obresti od kreditov je v letu 2006 
potrebno zagotoviti 18,6 mio tolarjev, kar je za 
148,1 odstotek več kot znaša ocena realizacije za 
leto 2005. Sredstva so namenjena za odplačilo 
obresti v preteklih letih in kredite najete v letu 
2006. 
Za oblikovanje proračunske rezerve je planirano 2,5 
mio tolarjev. Zakon o javnih financah določa 
zgornjo mejo prejemkov proračuna občine, ki se 
lahko izločijo v proračunsko rezervo (največ do 1,5 
% prihodkov proračuna), medtem ko spodnja meja 
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ni določena. S proračunom občine in odlokom o 
proračunu občine se določi točen obseg prejemkov 
proračuna, ki se izločijo na račun proračunske 
rezerve občine v določenem letu. Sredstva 
proračunske rezerve kot proračunski sklad delijo 
pravno naravo vseh namenskih prejemkov in 
izdatkov proračuna, kar pomeni, da se neporabljena 
sredstva proračunske rezerve na dan 31. decembra 
preteklega leta prenesejo v proračun tekočega leta. 
Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za 
financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih 
nesreč, kot so potres, poplava, zemeljski plaz, 
snežni plaz, visok sneg, močan veter, toča, žled, 
pozeba, suša, množični pojavi nalezljive človeške, 
živalske ali rastlinske bolezni, druge nesreče, ki jih 
povzročijo naravne sile in ekološke nesreče. O 
porabi sredstev do višine 1,5 mio SIT odloča župan. 
V drugih primerih uporabe sredstev proračunske 
rezerve nad 1,5 mio SIT odloča občinski svet na 
predlog župana.  
Sredstva splošne proračunske rezervacije, kot 
nerazporejeni del proračunskih prejemkov, so 
namenjena za nepredvidene namene, za katere v 
proračunu niso zagotovljena sredstva ali za namene, 
za katere v proračunu niso zagotovljena sredstva v 
zadostnem obsegu. Sredstva splošne proračunske 
rezervacije ne smejo presegati 2 % prihodkov iz 
bilance prihodkov in odhodkov. V predlogu 
proračuna za leto 2006 so zaradi pomanjkanja 
sredstev oblikovana le v višini 10,0 mio SIT, kar 
predstavlja 0,4 odstotke planiranih prihodkov iz 
bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva proračunskega sklada za stanovanjsko 
dejavnost so oblikovana v višini 52,9 mio tolarjev. 
Gre za namenske prihodke in na drugi strani za 
namenske odhodke, med katere spadajo 
vzdrževanje,upravljanja stanovanj in pridobivanje 
novih stanovanj, stroški kotlovnice, in stroški 
financiranja oziroma odplačila kreditov. 
 
02 OBRAMBA 
 
0250 Zaščita in reševanje 
Izdatki s področja obrambe so namenjeni za 
financiranje nalog s področja zaščite in reševanja. 
Sredstva so planirana v višini 3,4 mio SIT oziroma 
2,3 odstotka več kot je ocenjena realizacija za leto 
2005. Izdatki so namenjeni za pokrivanje stroškov 
električne energije v zakloniščih, stroškov 
električne energije in  telefona siren za potrebe 
povezave s centroma za obveščanje in alarmiranje 
ter  stroške vzdrževanja siren. Del sredstev je 
namenjen za pogodbeno delo zunanjega sodelavca 
za potrebe zaščite in reševanja. 1,1 mio tolarjev pa 
je predviden kot transferi društvom in 
organizacijam, ki delujejo na področju zaščite in 
reševanja. 
 
03 JAVNI RED IN VARNOST 
 

032 Protipožarna varnost 
Sredstva so namenjena za zagotavljanje požarne 
varnosti v občini Ormož. Za leto 2006 so izdatki 
planirani v višini 47,4 mio tolarjev, kar je za 1,8 
odstotke več kot znaša ocena realizacije za leto 
2005.  
Od planiranih 47,4 mio tolarjev je predvideno 19,7 
mio tolarjev za redno dejavnost 21 gasilskih društev 
in gasilske zveze Ormož. Sredstva se razdelijo na 
podlagi letne pogodbe glede na kategorizacijo 
društev. Namenjena pa so za pokrivanje materialnih 
stroškov in storitev (pisarniški material, provizije, 
članarine, strokovna literatura, voda, smeti, 
elektrika, telefon, gorivo,…) stroški zavarovanja 
(operativni gasilci, oprema, domovi, vozila), 
tekočega in investicijskega vzdrževanja vozil, 
opreme in domov ter drugih izdatkov povezanih z 
redno dejavnostjo.  
Za investicije je predvideno 27,7 mio tolarjev od 
tega predstavlja 7,7 mio tolarjev požarna taksa 
ostalo pa so sredstva neto proračuna. Sredstva se 
razdelijo na podlagi javnega razpisa in se namenijo 
predvsem za nabava gasilske opreme in vozil. 
 
04 GOSPODARSKE DEJAVNOSTI 
 
Za področje gospodarskih dejavnosti je v letu 2006 
predvideno 603,0 mio tolarjev ali 6,1 odstotek manj 
kot znaša ocena realizacije za leto 2005. Manjši 
plan odhodkov je predvsem posledica investicije 
»Izgradnja raziskovalne vrtine v Ormožu« katera je 
v letu 2005 znašala 160,0 mio tolarjev. 
 
041 DEJAVNOSTI S PODROČJA SPLOŠNIH 
GOSPODARSKIH ZADEV 
Za podpodročje Dejavnosti s področja splošnih 
gospodarskih zadev je za leto 2006 planirano 51,4 
mio tolarjev, kar je za 60,1 odstotek več kot znaša 
ocena realizacije za leto 2005.  
 
0411 Dejavnost s področja splošnih 
gospodarskih zadev 
Izdatki so planirani v višini 44,1 mio tolarjev 
oziroma 77,9 odstotkov več kot znaša ocena za leto 
2005. Za Gospodarstvo (pospeševanje zaposlovanja 
in poklicnega izobraževanja) je namenjeno 5,7 mio 
tolarjev za tekoče odhodke in 17,4 mio tolarjev za 
projekt »Nacionalni program Phare 2003 – Razvoj 
poslovnih con«, kateri bi se naj v večini 
sofinanciral iz sredstev evropske unije in državnega 
proračuna, občina pa bi naj zagotovila 2,5 mio 
tolarjev. 
Sofinanciranje programov Obrtne zbornice Ormož 
je planirano v višini 1,0 mio tolarjev. Sredstva so 
namenjena predvsem za sofinanciranje stroškov 
udeležbe na sejmu obrti in podjetništva ter druge 
promocijske naloge, ki vplivajo na razvoj obrtništva 
v občini. 
Za delovanje Javne razvojne agencije je predvideno 
20,0 mio tolarjev. Gre predvsem za zagotavljanje 
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sredstev za plače dveh od treh zaposlenih, 
zagotavljanje sredstev za materialne stroške in 
delovanje Turističnega  informativnega centa, ki 
deluje v sklopu agencije. 
 
0412 Splošne zadeve povezane z delom in 
zaposlovanjem 
Za splošne zadeve povezane z delom in 
zaposlovanjem je za leto 2006 predvideno 7,3 mio 
tolarjev od tega za javna dela 2,6 mio tolarjev in 0,6 
mio tolarjev za sofinanciranje Centra za 
informiranje in poklicno svetovanje. 
4,7 mio tolarjev je namenjeno za obveznosti do 
skladov, od tega 2,8 mio tolarjev za Sklad za razvoj 
in usposabljanje človeških virov, 0,6 mio SIT za 
Regionalni sklad dela Podravja in 1,4 mio tolarje za 
sofinanciranje regijskega pospeševalnega centra za 
razvoj malega gospodarstva. 
 
042 KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO 
 
0421 Kmetijstvo 
V oceni realizacije proračuna za leto 2005 se 
ocenjujejo odhodki v višini 40,0 mio tolarjev. V 
predlogu proračuna za leto 2006 pa so planirana 
sredstva v višini 24,0 mio tolarjev.  
Tekoči odhodki namenjeni za vinske razstave, 
prezentacije, ureditev režima na prvem 
vodovarstvenem območju, vinske ceste (VTC14 in 
VTC-15), dopolnitev obstoječega razvojnega 
programa podeželja ter stroški upravljanja 
namakalnega sistema so planirani v skupni višini 
8,1 mio tolarjev. Projekt »dopolnitev obstoječega 
razvojnega programa podeželja in oblikovanje 
lokalnih akcijskih skupin je dvoletni projekt, ki ga 
sofiancirjao občine iz območja Prlekije in država. 
Občina Ormož pa bi naj v obeh letih (2005 in 2006) 
zagotovila 1,3 mio tolarjev. 
Subvencije so planirane v višini 10,9 mio tolarjev. 
Za nepovratna sredstva je na podlagi ocenjene 
realizacije leta 2005 planirano 8,0 mio tolarjev, ki 
se razdelijo na podlagi javnega razpisa.Za program 
vlaganja v izobraževanje je za leto 2006 planirano 
1,9 mio tolarjev. Sredstva bodo namenjena 
programu izobraževanja upravičencem na podlagi 
javnega razpisa. Enako kot v letu 2005 so planirana 
tudi sredstva za pospeševanje čebelarstva v višini 
0,4 mio tolarjev in 0,6 mio tolarjev za transfere 
društvom za njihove programe na področju 
kmetijstva. 
Za zaščito kvalitete voda vodarne Mihovci in 
zmanjšanje škodljivega vpliva kmetijstva se na I. 
vodovarstvenem območju predvideva nadaljevanje 
odkupa kmetijskih zemljišč v skupni višini 5,0 mio 
tolarjev. 
Nadaljevanje izgradnje namakalnega sistema 
Ormož – Velika Nedelja bo pogojeno z 
sofinanciranjem države in realizacijo programa 
namakanja v Sloveniji. 

V letu 2006 planiramo izdatke v višini 1,5 mio 
tolarjev za splošne stroške upravljanje namakalnih 
sistemov v občini Ormož. 
 
0422 Gozdarstvo 
Za vzdrževanje gozdnih cest je predvideno 1,1 mio 
tolarjev. Gre za porabo namenskih prihodkov iz 
naslova Pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest v 
višini 0,6 mio tolarjev in 0,2 mio tolarjev iz 
državnega proračuna za vzdrževanje gozdnih cest. 
Razlika v višin 0,3 mio tolarjev pa se zagotovi iz 
neto proračuna občine. 
 
045 CESTNO GOSPODARSTVO 
Izdatki za podpodročje cestnega gospodarstva so v 
letu 2006 planirani v višini 427,7 mio tolarjev, kar 
je za 20,7 odstotkov več kot znaša ocena realizacije  
za leto 2005. Od tega je namenjeno 85,4 mio 
tolarjev za tekoče vzdrževanje in zimsko službo na 
lokalnih cestah.  Za vzdrževanje javnih poti in 
zimsko službo je planiranih 48,2 mio tolarjev. 
Sredstva se nakažejo posameznim krajevnim 
skupnostim na podlagi zahtevkov in dokazil o 
opravljenem delu in v skladu s potrjenimi programi 
dela. 
Vlaganja v cestno infrastrukturo so planirana v 
višini 292,1 mio tolarjev ali 39,8 odstotkov več kot 
znaša ocena realizacije za leto 2005. Razčlenjena 
vlaganja po posameznih projektih so podrobno 
opredeljena v posebnem delu proračuna.  Za 
izgradnjo hodnikov za pešce je namenjeno 59,5 mio 
tolarjev, za modernizacijo in izgradnjo cest 200,2 
mio tolarjev, za modernizacijo javnih poti po 
programu krajevne skupnosti Kog 14,0 mio 
tolarjev. Ta je del, i ga zagotovi občina v primeru 
uvedbe krajevnega samoprispevka. Dva projekta sta 
sofinancirana s strani države in sicer bo država za 
izgradnjo povezovalne ceste v obrtni coni 
zagotovila 52,6 mio tolarjev ter za modernizacijo 
ceste v Lahoncih 42,5 mio tolarjev. Za slednjega bo 
občina Ljutomer zagotovila 7,0 mio tolarjev ker gre 
za mejno cesto. 
Za izdelavo tehnične dokumentacije za pločnike, 
ceste in postajališča je predvideno 10,7 mio tolarjev 
ter 7,5 mio tolarjev za odkup zemljišč potrebnih za 
izgradnjo infrastrukture. 
 
047 TURIZEM 
Sredstva namenjena za podpodročje turizma so za 
leto 2006 planirana v višini 4,0 mio tolarjev in so 
namenjena za sofinanciranje delovanja turističnih 
društev. Sredstva se razdelijo na podlagi javnega 
razpisa. 
 
048 DRUGE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI 
Izdatki za podpodročje Druge gospodarske 
dejavnosti so planirani v višini 94,7 mio tolarjev, 
kar je v primerjavi z oceno realizacije za leto 2005 
za 93,8 odstotkov več.  
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Tekoče vzdrževanje med katero spada urejanje 
parkov in zelenic, zimska služba v mestu (Ormož in 
Središče), krasitev krajevnih središč v mesecu 
decembre ter drugi tekoči odhodki v komunalni 
dejavnosti (tiskanje položnic in poštnina za 
komunalne storitve) so ocenjeni na 45,5 mio 
tolarjev, kar je za 2,9 odstotka manj kot znaša 
ocena realizacije za leto 2005.  
Investicijski odhodki so planirani v višini 49,2 mio 
tolarjev. Planirano je nadaljevanje oziroma druga 
faza ureditve Kerenčičevega trga v Ormožu ter 
dosaditev zelenic.  
 
049 DRUGE DEJAVNOSTI S PODROČJA 
GOSPODARSKIH ZADEV 
V sklopu tega podpodročja gre za zagotovitev 
prostorov in pisarniškega materiala enkrat tedensko 
za potrebe energetsko svetovalne službe  v 
prostorih občine Ormož. Sredstva so planirana v 
višini 0,2 mio SIT. 
 
05 VARSTVO OKOLJA 
 
Izdatki povezani z varstvom okolja so v letu 2006 
planirani v višini 345,7 mio tolarjev, kar je za 4,4 
odstotke manj kot znaša ocena realizacije za leto 
2005. 
 
051 KOMUNALNO GOSPODARSTVO IN 
VARSTVO OKOLJA 
Za podpodročje komunalnega gospodarstva in 
varstva okolja je v letu 2006 planirano 155,7 mio 
tolarjev, kar je za 0,4 odstotke manj kot je ocenjena 
realizacija za leto 2005.  
 
0510 Zbiranje in ravnanje z odpadki 
Zbiranje in ravnanje z odpadki lahko razdelimo na 
tri sklope.  
Za prvega – tekoči odhodki je namenjeno 11,2 mio 
tolarjev. Sredstva so namenjena za čiščenje mesta 
Ormož in Središče ob Dravi. 
Za drugi sklop – tekoči transferi je predvideno 
126,4 mio tolarjev. Sredstva so namenjena za 
plačilo nadomestila koncesionarju za odvoz 
odpadkov v višini 63,7 mio tolarjev in 61,0 mio 
tolarjev za odlaganje odpadkov. Manjši del sredstev  
višini 1,7 mio tolarjev je namenjen kot plačilo 
nadomestila za upravljanje in vzdrževanje 
neplačljivih parkirnih prostorov.  
V tretji sklop spadajo investicije v višini 41,4 mio 
tolarjev, med katere spadajo sanacija deponije 
komunalnih odpadkov Dobrava v skupni višini 41,4 
mio tolarjev (namenska poraba sredstev okoljske 
dajatve) in  izdelava dokumentacije za komunalno 
infrastrukturo (kanalizacije, čistilne naprave) v 
višini 8,0 mio tolarjev. 
 
052 RAVNANJE Z ODPADNO VODO 
Za ravnanje z odpadno vodo je v predlogu 
proračuna za leto 2006 predvideno 158,6 mio 

tolarjev. V primerjavi z oceno realizacije za leto 
2005 so izdatki nižji za 8,7 odstotkov. Za 
subvencije javnim podjetjem za opravljanje 
koncesijskih dejavnosti je v letu 2006 predvideno 
54,1 mio tolarjev, od tega 25,4 mio tolarjev za 
nadomestilo za čiščenje odpadnih voda, 17,0 mio 
tolarjev za nadomestilo za odvajanje odpadnih voda 
oziroma kanalščino in za vzdrževanje notranjega 
bazena 11,6 mio tolarjev.  
Investicijski odhodki v višini 87,1 mio tolarjev so 
planirani za izgradnjo kanalizacij, od tega iz 
naslova takse za obremenjevanje voda 60,0 mio 
tolarjev razlika pa v breme proračuna. Del takse 
11,5 mio tolarjev je namenjen za odplačilo glavnice 
kredita za izgradnja glavnega kanalizacijskega 
zbiralnika v Ormožu. Namenska poraba takse je  
možna samo za neto vrednost investicij ,ostali 
stroški (davek, stroški nadzora, projektna 
dokumentacija, obresti) pa bremenijo neto 
proračunska sredstva. Poleg tega je poraba takse za 
odpadne vode dovoljena izključno za namene 
oziroma programe v skladu z Operativnim 
programom za odvajanje in čiščenje odpadnih voda 
(na območjih z zadostno gostoto poseljenosti, na 
vodovarstvenih območjih, itd). 
Za investicijsko vzdrževanje čistilnih naprav in 
kanalizacijskega omrežja niso predvideni nobeni 
odhodki, ker namenski prihodki iz naslova plačila 
storitev (odvajanje in čiščenje odpadnih voda) 
komaj pokrivajo stroške tekočega vzdrževanja in 
delovanja sistema kar je posledica prenizkih cen na 
tem področju. V sled tega bi bilo potrebno v 
primeru izrednih dogodkov (okvare) zagotoviti 
potrebna sredstva za sanacijo v breme neto 
proračunskih sredstev ali zadolževanja. 
 
06 SATANOVANJSKA DEJAVNOST IN 
POSLOVNI PROSTORI 
 
Za stanovanjsko dejavnost in prostorski razvoj je v 
letu 2006 planirano 613,7 mio SIT, kar je za 39,4 
odstotka več  v primerjavi z ocenjeno realizacijo za 
leto 2005.  
 
061 STANOVANJSKA DEJAVNOST IN 
PROSOTRSKI RAZVOJ 
 
0611 Poslovni prostori 
Izdatki za tekoče in investicijsko vzdrževanje 
poslovnih prostorov je za leto 2006 predvideno 5,5 
mio tolarjev, kar je manj od ocenjene realizacije za 
leto 2005. 
Tekoče vzdrževanje je planirano v višini 4,0 mio 
tolarjev in je namenjeno za plačilo obveznosti kot je 
električna energija, ogrevanje, komunalne storitve, 
zavarovanje. Za te izdatke se potem obranijo 
najemniki poslovnih prostorov. 
Investicijsko vzdrževanje za najnujnejše primere je 
planirano v višini 1,5 mio tolarjev.  
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062 DEJAVNOSTI NA PODROČJU 
PROSTORSKEGA NAČRTOVANJA 
Za urejanje prostorov je v letu 2006 predvideno 
34,8 mio tolarjev, kar je za 23,6 odstotkov manj kot 
je ocenjena realizacija za leto 2005. Za študije je 
predvideno 4,5 mio tolarjev., za načrte pa 21,0 mio 
tolarjev (del sredstev zagotovijo podjetja 
zainteresirana za prostorske spremembe) ter za 
drugo faza komunalnega katastra 8,8 mio tolarjev. 
Po pogodbi z izvajalcem del je potrebno zagotoviti 
tudi 0,5 mio tolarjev za sofinanciranje projekta 
Trajnostno upravljanje območja reke Drave, enak 
del sredstev je bil zagotovljen tudi v letu 2005. 
 
063 OSKRBA Z VODO 
Izdatki namenjeni za podpodročje oskrbe z vodo so 
za leto 2006 planirani v višini 421,8 mio tolarjev, 
kar je za 49,8 odstotka več kot znaša ocena 
realizacije za leto 2005. 
Namenski prihodki iz vodarine zagotavljajo le 
pokrije nadomestila koncesionarju za tekoče 
vzdrževanje vodnega omrežja in spremljajočih 
objektov ter odplačilo kredita najetega za izgradnjo 
studencev. Za najnujnejša investicijska dela je 
potrebno zagotoviti kreditna sredstva ali pa poseči v 
neto proračun. 
Subvencije – nadomestilo  za  tekoče delovanje 
vodovodnega sistema, ki zajema 570 km omrežja s 
pripadajočimi objekti (črpališče, vodarna, 
rezervoarji, črpalne postaje, in druge objekte) so 
planirane v višini 168,7 mio SIT, od tega je 142,1 
mio tolarjev planirano kot nadomestilo po 
koncesijski pogodbi za oskrbo s pitno vodo.  
Najnujnejša investicijska dela na vodovodnem 
omrežju in objektih so ocenjena na 20,0 mio 
tolarjev, čeprav bi za nemoteno oskrbo z vodo in 
dela, ki jih je potrebno opraviti bilo potrebno 
zagotoviti bistveno več sredstev kot je planirano.  
Na področju investicij sta v letu 2006 predvideni 
dve investiciji. Izgradnja vodovoda v krajevni 
skupnosti Sveti Tomaž v kraju Britovšek ( v višini 
20,0 mio tolarjev) s katero bi dosegli sto procentno 
pokritje občine z javnim vodovodnim omrežjem. 
Druga investicija se nanaša na naslednjo fazo 
projekt umetnega bogatenja podtalnice (izgradnja 
največjega ponikovalnega polja) v Mihovcih v 
višini 158,3 mio tolarjev (60,8 mio tolarjev 
predstavljajo neposredne regionalne spodbude). 
Investicija je bila planirana že v letu 2005 vendar je 
zaradi zavlačevanja države pri izdaji soglasja za 
sofinanciranje (več kot tri mesece) ne bo možno 
končati v letu 2005. Po opravljenem javnem razpisu 
je bila podpisana pogodba z izvajalcem del, ki je 
pristopil k izvedbi del, vendar bodo plačila za 
opravljena dela  zapadla v letu 2006. 
Za odplačilo kredita za vodovodno zajetje Mihovci 
je potrebno v letu 2005 zagotoviti 24,3 mio tolarjev. 
Skupaj z občinami iz Prlekije smo oziroma bomo 
pristopili k projektu Phare 2003 Ekonomska in 
socialna kohezija SNP 2003 – priprava projektne 

dokumentacije za vodovod Ljutomer – Slovenske 
gorice – Robadje. Sofinancerski delež občine 
Ormož je 17,5 mio tolarjev.  
Pri vodnih povračilih gre za namensko porabo 
zbranih sredstev v višini 10,0 mio tolarjev razlika 
do 13,0 mio tolarjev (razlika med načrpano in 
prodano vodo) se plača iz sredstev zbranih od 
vodarine. Sredstva se nakažejo v državni proračun. 
V skladu s programom in pogodbo o zamenjavi 
vodomerjev je v letu 2006 planirano 19,3 mio 
tolarjev. 
Izdatki sofinanciranja obratovanja letnega bazena v 
letu 2006 za leto 2005 so planirani v višini 7,3 mio 
tolarjev in so napram preteklemu letu višji za 5,1 
odstotek. 
 
064 CESTNA RAZSVETLJAVA 
Podpodročju cestne razsvetljave je v letu 2006 
namenjeno 53,2 mio tolarjev, kar je za 8,0 
odstotkov manj kot znaša ocena za leto 2005. 
 Izdatki za plačilo električne energije za javno 
razsvetljavo so za leto 2006 predvideni v višini 16,0 
mio tolarjev. Podjetju Elektro je za potrebe najema 
oziroma uporabe oporišč za namen javne 
razsvetljave plačati odškodnino v višini0,4 mio 
tolarjev.  
Nadomestilo za vzdrževanje javne razsvetljave 
koncesionarju je v skladu s pogodbo potrebno v letu 
2006 sredstva v višini 6,3 mio tolarjev.Realizacija 
je v primerjavi z oceno realizacije za leto 2005 
manjša za 23,6 odstotkov, ker so bila v leto 2005 
prenesena namenska sredstva za zadržane oziroma 
neplačane  obveznosti iz leta 2004. 
Za izgradnjo javnih razsvetljav v letu 2006 je 
planirano 29,0 mio tolarjev ali 1,1 odstotek več kot 
znaša ocena realizacije za leto 2005. Gradnja je 
predvidena v sklopu izgradenj hodnikov za pešce 
Planirani so tudi izdatki v višini 1,5 mio talarjev  za 
investicijsko vzdrževalna dela na javni razsvetljavi, 
ki niso predmet koncesijske pogodbe. 
 
066 DRUGE ZADEVE S PODROČJJA 
STANOVANJSKE DEJAVNOSTI IN 
PROSTORSKEGA RAZVOJA 
Za podpodročje drugih zadev s področja 
stanovanjske dejavnosti in prostorskega razvoja je 
predvideno 98,5 mio tolarjev, kar je za 93,1 
odstotek več kot znaša ocena realizacije za leto 
2005. 
Izdatki za geodezijo oziroma geodetske storitve so 
planirani v višini 9,8 mio SIT in so enaki kot je 
ocena realizacije za leto 2005 in zadoščajo le za 
najnujnejšo. Medtem ko ostajajo odprte ureditev  
meja in parcelacije povezane z izgradnjo 
komunalne in cestne infrastrukture ter druge 
podobne zadeve. 
 Tekoče vzdrževanje zunanjih športnih objektov je 
planirano v višini 2,8 mio tolarjev. Sredstva so 
namenjena tekoče vzdrževanje športnih objektov v 
krajevnih središčih in mestni grabi v Ormožu. 
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Investicijam je namenjeno 85,9 mio tolarjev, od 
tega 5,0 mio tolarjev za nadaljevanje urejanja 
zunanjih športnih objektov v krajevnih središčih. 
Ostali del v višini 80,9 mio tolarjev je namenjen za 
ureditvi atletske steze v Ormožu kjer predstavlja 
delež sofinanciranja države 6,5 mio tolarjev. 
 
07 ZDRAVSTVO 
 
Izdatki na področju zdravstva so v letu 2006 
planirani v višini 65,5 mio tolarjev oziroma 14,8 
odstotkov manj kot znaša ocena realizacije za leto 
2005. Manjši izdatki so zaradi tega, ker je bilo v 
sklopu tega področja v letu 2005 sofinancirana 
nabava reševalnega vozila v višini 20,0 mio tolarjev 
za potrebe javnega zdravstvenega doma Ormož.  
Prispevki za plačilo zdravstvenega zavarovanja 
brezposelnih oseb so planirani v višini 45,0 mio 
tolarjev, kar predstavlja plačilo premij za 
povprečno 738 brezposelnih na mesec 
Izdatki za  mrliško ogledna služba so planirani v 
enakem obsegu kot je ocenjena realizacija za letu 
2005 povečana za predvideno stopnjo inflacije in 
sicer v višini 3,1 mio tolarjev. 
Za Lokalno akcijsko skupino za preprečevanje 
odvisnosti, sofinanciranje območne organizacije 
Rdečega križa, sofinanciranje projekta »Zdravo 
življenje« in letovanje otrok je predvideno skupaj 
10,4 mio tolarjev. 
Za zagotovitev prostorov za zdravstveno ambulanto 
v Miklavž pri Ormožu so predvidena sredstva za 
nakup prostorov v višini 7,0 mio tolarjev. 
 
08 REKREACIJA, KULTURA IN 
DEJAVNOSTI NEPROFITNIH 
ORGANIZACIJ, ZDRUŽENJ, DRUŠTV IN 
DRUGIH INSTITUCIJ 
 
Izdatki za področje rekreacije, kulture in dejavnosti 
neprofitnih organizacij so za leto 2006 planirani v 
skupni višini 245,4 mio tolarjev, kar je 9,8 
odstotkov več kot znaša ocenjena realizacija za leto 
2005.  
 
081 DEJAVNOSTI NA PODROČJU ŠPORTA IN 
REKREACIJE 
Za dejavnost športa in rekreacije je za leto 2005 
planirano 52,1 mio tolarjev, od tega največji del 
47,1 za delovanje športnih društev in klubov. 
Predvidena sredstva ne omogočajo širitve obsega 
sofinanciranja delovanja športnih društev in klubov 
ampak zagotavljajo le dosedanji obseg programa na 
področju rokometa, nogometa, malega nogometa, 
strelstva, borilnih veščin in atletike in to predvsem 
delovanje mlajših starostnih skupin.  Z 
predvidenimi sredstvi je v skladu z veljavnimi 
merili možno sofinancirati cca 30 športnih moštev v 
različnih starostnih kategorijah. Sofinancira se 
dejavnost tekmovalnih in rekreacijskih športnih 
programov. V okviru tekmovalnega športa so v 

občini Ormož razvite panoge: rokomet, nogomet, 
mali nogomet, strelci in borilne veščine. Društva 
oziroma klubi imajo tekmovalce v vseh starostnih 
kategorijah od otrok, mladine do članov.  Letno se 
povprečno sofinancira 30 klubov, odvisno pa je od 
prijav na razpis in izpolnjevanje razpisnih pogojev. 
Izdatki za programe drugih izvajalcev so predvideni 
v višini 0,8 mio tolarjev, gre pa za sofinanciranje 
prireditev na področju športa na področju občine 
Ormož, ki niso sofinancirane iz letnih pogodb z 
društvi oziroma organizacijami. 
Sofinanciranje šolskih športnih društev je planirano 
v višini 2,5 mio tolarjev. Izdatki so namenjeni za 
pokrivanje materialnih stroškov organizacije 
občinskih športnih tekmovanj in udeležbe na 
regijskih in državnih tekmovanjih. 
V tem sklopu so zagotovljena tudi sredstva za 
delovanje občinske strelske zveze v višini 1,1 mio 
tolarjev. 
 
082 KULTURNE DEJAVNOSTI 
Na področju kulturnih dejavnosti je zagotovljeno 
148,1 mio tolarjev za pokrivanje izdatkov splošne 
kulturne dejavnosti in sofinanciranje dejavnosti  
knjižnice in muzejske dejavnosti. 
 
08201 Splošne kulturne dejavnosti 
Izdatki za splošne kulturne dejavnosti so planirani v 
višini 50,7 mio tolarjev. Izdatki za organizacijo in 
izvedbo kulturnih prireditev v občini Ormož za 
katere se pripravi letni program so predvideni v 
višini 15,9 mio tolarjev, od tega je 7,2 mio tolarjev 
planirano za organizacijo in izvedbo prireditve 
»Ormoško poletje«. Izdatki za Ormoško poletje se v 
pretežni meri pokrijejo iz sponzorskih sredstev.  
Krajevnim skupnostim se v enakem obsegu 
zagotavljajo sredstva za pokrivanje materialnih 
stroškov kar znese za vseh osem krajevnih 
skupnosti 4,9 mio tolarjev. 
Za investicije na področju kulture je predvideno 
27,5 mio tolarjev. Pretežni del sredstev je namenjen 
za obnovo gradu Ormož in ureditev projektne 
dokumentacije za grajsko pristavo. I. faza obnove 
fasade zadružnega doma v Miklavžu pri Ormožu je 
ocenjena na 3,0 mio tolarjev (stavbno pohištvo je 
bilo zamenjano v letu 2005). 1,5 mio tolarjev se 
nameni za postavitev in vzdrževanje spominskih 
obeležij obnov in pomnikov. 
 
08202 Knjižnica Ormož 
Za nemoteno poslovanje oziroma delovanje 
Knjižnice Kasavra Meška Ormož je za leto 2006 
predvideno 54,1 mio tolarjev, kar je 4,4 odstotke 
manj kot znaša ocena realizacije za leto 2005. 
Manjši izdatki so posledica prekinitve delovnega 
razmerja delavcu, ki je zaposlen za določen čas. 
Izdatki povezani z zaposlenimi (plače in 
nadomestila, izobraževanja) znašajo 40,0 mio 
tolarjev ostala sredstva so namenjena za nakup 
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knjižnega gradiva, materialne stroške in nakup 
najnujnejše opreme. 
 
08203 Muzej 
Za muzejsko dejavnost je v letu 2006 predvidena 
ustanovitev samostojnega zavoda. Izdatki so 
planirani v višini 43,3 mio tolarjev. Sredstva so 
namenjena za zagotavljanje plač in drugih izdatkov 
povezanih z delom za pet zaposlenih. V toku so 
usklajevanja in dogovarjanja z Ministrstvom za 
kulturo o sofinanciranju dveh strokovnih delavcev, 
poleg tega pa so v zaključni fazi postopki v zvezi z 
sofinanciranjem stroškov enega arheologa v letu 
2006 iz sredstev EU. Zagotovljena so tudi sredstva 
za pokrivanje materialnih stroškov zavoda in 
organizacijo in izvedbo razstav in drugih tovrstnih 
prireditev. 
V sklopu projekta interekt je predvideno 
sofinanciranje nabave opreme za potrebe zavoda za 
kar pa je potrebno zagotoviti lastno udeležbo 
sredstev v višini 3,0 mio tolarjev. 
Dokončna ocena stroškov, rezultati razpisa in 
število zaposlenih, ki bodo bremenili občinski 
proračun bo znana in usklajena z dopolnjenim 
predlogom proračuna. 
 
0830 Dejavnosti radia televizije in založništva 
Za delovanje Javnega zavoda za informiranje je v 
letu 2006 predvideno 8,0 mio tolarjev. Sredstva so 
namenjena za pokrivanje materialnih stroškov in 
storitev kot so pisarniški material, avtorske pravice, 
električna energija, telefon, zavarovanje, 
knjigovodske storitve, komunalne storitve, 
investicijsko vzdrževanje in drugo.  
V okviru založništva je za leto 2006 planiranih 4,0 
mio tolarjev od tega 3,0 mio tolarjev za izdajo dveh 
izvodov Biltena in 1,0 mio tolarjev za založništvo. 
 
0840 Dejavnosti neprofitnih organizacij in 
ustanov 
Izdatki za dejavnosti  neprofitnih organizacij in 
ustanov so planirani v višini 25,7 mio tolarjev ali 
1,4 odstotke več kot je ocena realizacije za leto 
2005. 
V tej skupini je največ sredstev predvideno za 
sofinanciranje kulturnih društev in skupin za 
ljubiteljske dejavnosti, katerim se sredstva v skladu 
s sprejetimi merili razdelijo na podlagi razpisa in 
sicer 9,3 mio tolarjev. 
Za sofinanciranje Sklada RS za ljubiteljsko kulturo 
– Območna izpostava Ormož je v letu 2005 
planirano 2,4 mio tolarjev  in se financira na 
podlagi pogodbe in potrjenega programa. 
Za financiranje političnih strank je za leto 2006 
planirano 5,1 mio tolarjev. Vsak glas na zadnjih 
lokalnih volitvah prinese 50 tolarjev na mesec za 
posamezno stranko. 
Izdatki za humanitarne organizacije so predvideni v 
višini 3,0 mio tolarjev in se organizacijam in 

društvom, ki se ukvarjajo s humanitarno 
dejavnostjo razdelijo na podlagi razpisa. 
Za prireditve v mesecu decembru je planirano v 
višini 3,2 mio tolarjev. Pretežni del sredstev se 
nameni za obdarovanje otrok in kulturni program 
ob obdarovanju. 
Za izvedbo programa oziroma dejavnost Zveze 
prijateljev mladine Ormož je predvideno 1,2 mio 
tolarjev. 
Po 0,5 mio tolarjev je planirano za sofinanciranje 
dejavnosti Občinskega združenja slovenskih 
častnikov Ormož, Študentskega kluba Ormož in 
Združenja veteranov vojne za Slovenijo – Območni 
odbor Ormož. 
 
09 IZOBRAŽEVANJE 
 
Izdatki za področje izobraževanja so v letu 2006 
planirani v višini 384,2 mio tolarjev, kar je 22,0 
odtokov več  kot je ocena realizacije za leto 2005.  
 
091 PREDŠOLSKA VZGOJA IN 
OSNOVNOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE 
 
0911 Predšolska vzgoja 
Za potrebe predšolske vzgoje je v letu 2006 
predvideno 29,9 mio tolarjev. Planirani izdatki so 
višji za 14,0 odstotkov v primerjavi z oceno 
realizacije za leto 2005. 6,8 mio tolarjev je 
namenjeno za tekoče odhodke, ki niso vključeni 
oziroma zajeti v ekonomski ceni, ki jo plačujejo 
starši (v povprečju 18 %) in razliko občina. Sem 
spadajo izdatki za izobraževanje delavcev, sredstva 
za interesne dejavnosti, sofinanciranje plavalnih 
tečajev, sredstva za odpravo nesorazmerij v plačah 
in drugi  izdatki za blago in storitve. 
Za najnujnejše investicije je predvideno 19,0 mio 
tolarjev. Gre za nadaljevanje ureditev okolic vrtcev 
oziroma postavitev ograj ter odpravo 
pomanjkljivosti in nepravilnosti, ki so jih naložile 
inšpekcijske službe. 
 
0912 Osnovnošolsko izobraževanje 
Izdatki za osnovnošolsko izobraževanje so planirani 
v višini 227,5 mio tolarjev. V primerjavi z oceno 
realizacije za leto 2005 so planirani izdatki večji a 
36,0 odstotkov na račun investicij. 
Za tekoče transfere šolam je  v letu 2006 planirano 
99,7 mio tolarjev. Izdatki so namenjeni plačilu 
materialnih stroškov (voda, elektrika, ogrevanje) ter 
sofinanciranje plačila nadstandarda, ki ga država ne 
prizna  (3 ura športne vzgoje, fakultativni pouk 
angleškega in nemškega jezika, varstvo vozačev, 
interesne dejavnosti, in drugo).  
Investicijska vlaganja v opremo in objekte je 
predvideno v skupni višini 126,8 mio tolarjev. 
Vrednost druge faz obnove stavbnega pohištva v 
Središču ob Dravi je po projektih planirana v višini 
22,0 mio tolarje. V Ormožu je potrebno prekritje 
telovadnice oz. športne dvorane kar znaša 21,2 mio 



Poročevalec, št. 13/II 49 07.11.2005

 

Uradno glasilo Občine Ormož, Ptujska cesta 6, 2270 Ormož. Izdajatelj: Urad župana 

tolarjev in rekonstrukcija kotlovnice in prehod na 
ogrevanje s plinom 44,9 mio tolarjev po oceni 
projektantov.  
Planirani so tudi odhodki namenjeni za  pridobitev 
potrebne projektne dokumentacije za ureditev 
prostorov kuhinje v šoli Ivanjkovci in ureditev 
prostorov glasbene šole na navi lokaciji. 
Investicijski transferi za potrebe osnovnega šolstva 
so planirani v višini 10,2 mio tolarjev. Sredstva so 
namenjena za sofinanciranje nabave opreme, učnih 
pripomočkov in najnujnejša vzdrževalna dela na 
šolskih objektih. 
. 
093 SREDNJE SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE 
Izdatki povezani s srednješolskim izobraževanjem 
so v letu 2006 ocenjeni na 4,9 mio tolarjev. Pretežni 
del sredstev je namenjen za sofinanciranje 
programov in projektov ormoške gimnazije. 
 
093 VIŠJE IN VISOKOŠOLSKO 
IZOBRAŽEVANJE 
Za študijske pomoči in donacije je za leto 2006 v 
predvideno 0,8 mio tolarjev.  Sredstva se razdelijo 
na podlagi javnega razpisa. 
 
094 PODIPLOMSKO IZOBRAŽEVANJE 
Subvencije za podiplomsko izobraževanje so za leto 
2006 planirane v višini 3,0 mio tolarjev in se 
razdelijo na podlagi razpisa namenjene 
sofinanciranju plačila šolnin za podiplomski študij. 
 
095 IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH 
Izdatki za izobraževanje odraslih so za leto 2006 
planirana v višini 10,5 mio tolarjev. Občina 
zagotavlja 50 odstotkov sredstev za stroške dela 
direktorja Delavske univerze Ormož in sredstva za 
sofinanciranje izobraževalnih programov za odrasle 
na podlagi letnega programa dela. V letu 2006 je 
predvideno sofinanciranje programov izobraževanja 
ljudske univerze. Pretežni del sredstev v višini 4,1 
mio tolarjev pa je namenjen sofinanciranju projekta 
Izboljšanje računalniške pismenosti brezposelnih na 
območju občine Ormož. 
 
096 PODPORNE STORITVE PRI 
IZOBRAŽEVANJU 
Za plačilo prevozov otrok v šolo in je za leto 2006 
planirano 90,5 mio tolarjev. Za vsako šolsko leto se 
na podlagi razpisa izberejo izvajalci, ki opravljajo 
prevoze otrok v šolo in iz šole domov. Del sredstev 
pa je namenjen za plačilo prevozov, ki jih za otroke 
s posebnimi potrebami opravijo starši oziroma 
njihovi skrbniki na podlagi sklepov oziroma 
odločb. 
 
097 RAZISKAVE NA PODROČJU 
IZOBRAŽEVANJA 
Izdatki za področje raziskav na področju 
izobraževanja so v letu 2006 planirani v višini 17,2 
mio tolarjev in so za 3,0 odstotke višji kot je ocena 

realizacije za leto 2005. Za občinske štipendije, ki 
se odobrijo na osnovi razpisa je predvideno 13,5 
mio tolarjev kar zadostuje za približno 25 štipendij 
na leto. V to podpodročje so vključene tudi 
štipendije, ki jih sofinancira občina za potrebe 
javnih zavodov.  
Za sofinanciranje raziskovalnih projektov in 
inovacij je v letu 2006 predvideno 3,7 mio tolarjev. 
Večina sredstev je namenjena za izvajanje projekta 
»Razvoj sistema za procesno vodenje fermentacij v 
vinarstvu«, ki ga sofinancira tudi Ministrstvo za 
šolstvo, znanost in šport. 
 
10 SOCIALNA VARNOST 
 
Za področje socialne varnosti je v letu 2006 
planirano 521,4 mio tolarjev ali 4,8 odstotka več 
kot znaša ocena realizacije za leto 2005. 
Največji izdatek v področju socialne varnosti 
predstavljajo zagotavljanje sredstev za 
sofinanciranje oskrbe otrok v vrtcih. Za leto 2006 
so ti odhodki planirani v višini 423,6 mio tolarjev. 
Občinam je naloženo, da pokrivajo razliko med 
ekonomsko ceno in ceno, ki jo za oskrbo svojih 
otrok na podlagi odločb plačajo starši. Delež občine 
Ormož se giblje med 80 in 83 odstotki plačila 
ekonomske cene. Z 59,4 mio tolarji sledi oskrba 
varovancev v domovih in zavodih, delež občine 
Ormož pa se giblje okrog 50 %, ostali del plačajo 
varovanci oziroma njihovi svojci. 
V tem sklopu so zagotovljena tudi sredstva za 
denarna nadomestila v enkratnem znesku, plačilo 
pogrebnin za občane, ki nimajo svojcev oz. 
premoženja iz katerih bi se poravnali stroški 
pogreba. 
Za proračunsko postavko Dan starejših občanov je 
v letu 2005 predvideno 3,0 mio SIT. Sredstva se 
nakažejo krajevnim skupnostim, ta pa enkrat letno 
organizirajo srečanje in manjšo pogostitev za vse 
krajane starejše od 70 let. 
V skladu z 99. členom zakona o socialnem varstvu 
(Ur. l. št. 36/04) se iz proračuna občine financirajo 
tudi pravice družinskega pomočnika. Glede na 
trenutno stanje in je za ta namen za leto 2006 
planiranih 6,0 mio tolarjev. 
Občna je v skladu z veljavno zakonodajo dolžna 
zagotoviti tudi sredstva za sosubvencioniranje 
plačevanja stanarin, kar za leto 2006 pomeni 
izdatek v višini 7,0 mio tolarjev. 
Za plačilo storitev nega na domu je v predlogu 
proračunu za leto 2006 predvideno 7,5 mio tolarjev. 
Storitev nege na domu izvaja Centra za starejše 
občane Ormož. Način financiranja izvajanja storitev 
nega oziroma pomoč na domu določa Pravilnik o 
metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih 
storitev. Plačniki storitev so uporabniki, njihovi 
svojci (oboji na osnovi odločbe centra za socialno 
delo plačujejo glede na ugotovljene finančne 
zmožnosti) in občina, v kateri ima upravičenec 
stalno prebivališče.  
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109 DRUGE DEJAVNOSTI NA PODROČJU 
SOCIALNE VARNOSTI 
Za potrebe civilne zaščite predvsem za nabavo 
oprem se zagotovi 10,0 mio tolarjev. 
 
Funkcionalna in ekonomska klasifikacija za Račun 
finančnih terjatev in naložb (bilanca B) in Račun 

financiranja (bilanca C) sta enaki. Zato je podrobna 
obrazložitev podana že pri obrazložitvi splošnega 
dela proračuna. 
 
Ormož, 7.11.2005 
 

 
 
PRILOGE: 
 
MERILA ZA VREDNOTENJE PROGRAMOV V LETU 2006 

 
IZOBRAŽEVANJE 
 
1. Stroški za izdatke za blago in storitve 
1.1. Stalni (fiksni) materialni stroški  
- za oddelek osnovne šole v 1. izmeni 324.664,00 SIT 
- za oddelek podružnične šole v 1. izmeni 257.215,00 SIT 
- za oddelke podružnične šole – kombinirani oddelek 257.215,00 SIT 
- za oddelek osnovne šole s prilagojenim programom 165.642,00 SIT 
- za oddelek podaljšanega bivanja 65.559,00 SIT 
- za oddelek glasbene vzgoje 90.820,00 SIT 
- stroški vode na učenca v oddelku osnovne šole 1.737,00 SIT 
- stroški vode na učenca v oddelku podaljšanega bivanja 174,00 SIT 
  
1.2. Splošni (programsko odvisni) materialni stroški  
- za oddelek glasbene vzgoje 57.407,00 SIT 
  
1.3. Interesne dejavnosti  
- na učenca v oddelku osnovne šole 1.057,00 SIT 
 
 
 
2. Štipendije in druge oblike študijskih pomoči 
Vrednost točke za izračun štipendije se določa na 
podlagi Pravilnika o štipendijah in drugih oblikah 
študijskih pomoči (Uradni vestnik občine Ormož, 
štev. 5/001) glede na rast izhodiščne plače za prvi 
tarifni razred (količnik 1,00) v skladu z veljavno 
kolektivno pogodbo za negospodarske dejavnosti v 
Republiki Sloveniji. 
 
OTROŠKO VARSTVO 
 
Priznavajo se: 
- mesečni stroški v višini razlike med 

ekonomsko ceno vzgojno-varstvenih storitev 
v skladu s sklepi občinskega sveta in 
izračunanimi prispevki staršev k oskrbnini v 
vrtcih na podlagi Sprememb in dopolnitev 
Pravilnika o plačilih staršev za programe v 
vrtcih (Ur.list RS, štev. 44/96, 1/98, 84/98, 
102/00, 111/00, 92/02 in 97/03). 

 

 
 

KULTURA 
 
1. Ljubiteljska kultura 
1.1. Odrasli pevski zbor (prizna se maksimalno 

80 vaj na sezono, 2 šolski uri za honorar 
zborovodji na vajo, programski stroški, pavšal 
za materialne stroške) do višine 384.491,00 
SIT; 

1.2. Otroški pevski zbor (prizna se maksimalno 
40 vaj na sezono, 2 šolski uri za honorar 
zborovodji na vajo, programski stroški, pavšal 
za materialne stroške) do višine 276.172,00 
SIT; 

1.3. Pihalni orkester (prizna se maksimalno 80 
vaj na sezono, 3 šolske ure za honorar za 
dirigenta, pavšal za materialne stroške) do 
višine 1.064.521,00 SIT; 

1.4. Gledališka skupina (prizna se maksimalno 45 
vaj na sezono, 3 šolske ure za honorar 
strokovnega sodelavca na vajo, pavšal za 
programske stroške, pavšal za materialne 
stroške) do višine 480.725,00 SIT; 
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1.5. Lutkovna skupina (prizna se maksimalno 30 
vaj na sezono, 3 šolske ure za honorar 
strokovnega sodelavca na vajo, pavšal za 
programske stroške, pavšal za materialne 
stroške) do višine 342.765,00 SIT; 

1.6. Recitacijska ali literarna skupina (prizna se 
maksimalno 20 vaj na sezono, 2 šolski uri za 
honorar mentorju na vajo, programski stroški, 
pavšal za materialne stroške) do višine 
108.067,00 SIT; 

1.7. Folklorna (tamburaška skupina), plesna 
skupina (prizna se maksimalno 45 vaj na 
sezono, 2 šolski uri za honorar vodji na vajo, 
programski stroški, pavšal za materialne 
stroške) do višine 319.352,00 SIT; 

1.8. Likovna, fotografska, filmska skupina 
(prizna se maksimalno 50 mentorskih vaj na 
sezono, 2 šolski uri za honorar mentorju na 
vajo, programski stroški, pavšal za materialne 
stroške) do višine 467.554,00 SIT. 

1.9. Skladu Republike Slovenije za ljubiteljske 
kulturne dejavnosti, Območni izpostavi Ormož 
se zagotavljajo sredstva v višini 20-ih 
odstotkov priznanih sredstev za sofinanciranje 
kulturnih društev in skupin za ljubiteljsko 
dejavnost. 

 
2. Vzdrževanje kulturnih domov (dvoran) 

- 547.920,00 SIT za eno (1) dvorano v krajevni 
skupnosti, razen Kulturnega doma Ormož, za 
katerega se zagotavlja dvakratni znesek. 

 
ŠPORT 
 
- priznana cena ure dejavnosti vadbene 

skupine znaša 3.912,00 SIT, od tega 2.693,00 
SIT za objekt in 1.220,00 SIT za strokovni 
kader; 

- priznani stroški nezgodnega zavarovanja na 
vadbeno skupino v tekmovalnem športu 
znašajo 23.968,00 SIT. 

 
1. Šport otrok in mladine 
- priznava se 80-urni program vadbene skupine; 
- v vadbeni skupini je 20 udeležencev; 
- pri programih otrok do 7.leta starosti se prizna 

strošek strokovnega kadra in objekta; 
- pri programih otrok od 7.do 15.leta se prizna 

strošek strokovnega kadra in objekta ter stroški 
izvedbe občinskih prvenstev. 

 
2. Šport nadarjenih otrok in mladine usmerjenih v 

vrhunski šport 
- v vadbeno skupino je vključenih 15 

udeležencev; 
a/ Priznani stroški obsegajo: 
- stroške objekta; 
- stroške strokovnega kadra; 
- stroške nezgodnega zavarovanja; 

- materialne stroške v višini 20% za starostno 
skupino od 15.do 17.leta starosti; 

- stroške meritev za starostno skupino od 15.do 
17.leta. 

b/ Priznava se: 
- 240 ur vadbe za starostno skupino do 11.leta 

starosti; 
- 240 ur vadbe za starostno skupino od 11.do 

15.leta starosti; 
- 320 ur vadbe za starostno skupino od 15.do 

17.leta starosti; 
- 320 ur vadbe za starostno skupino od 17.do 

19.leta starosti. 
 

3. Kakovostni šport odraslih 
- vadbena skupina obsega 15 udeležencev v 

kolektivnih športih, v individualnih športih pa 
sorazmerni del; 

- priznava se: 
- 360-urni program redne vadbe letno  v 2. 

državni ligi;. 
- 480-urni program redne vadbe letno v 1. 

državni ligi 
 

Priznani stroški obsegajo: 
- stroške objekta; 
- stroške strokovnega kadra; 
- stroške nezgodnega zavarovanja; 
- materialne stroške v višini 100% priznanih 

stroškov za strokovni kader in objekte na 
vadbeno skupino, razen za vadbene skupine s 
področja kakovostnega športa odraslih kjer se 
priznava dodatek za materialne stroške v višini 
200% priznanih stroškov za strokovni kader in 
objekte. 

 
4. Športno rekreativna dejavnost 
- v vadbeni skupini je 20 udeležencev; 
- prizna se 80-urni program vadbene skupine. 
Priznani stroški obsegajo: 
- stroške objekta in 
- stroške strokovnega kadra. 

 
Po merilih za vrednotenje programov športa 
nadarjenih otrok in mladine usmerjenih v vrhunski 
šport ter kakovostni šport odraslih (člani) se 
sofinancirajo športne panoge, ki imajo 
vzpostavljeno popolno tekmovalno piramido, 
vključeno v redna tekmovanja za državno prvenstvo 
v okviru športnih panožnih zvez, članska moštva pa 
so uvrščena najmanj v drugo državno ligo. V 
kolikor člansko moštvo ni uvrščeno najmanj v 
drugo državno ligo, se sofinancirajo vadbene 
skupine do starostne skupine, ki je dosegla rang, 
primerljiv z drugo državno ligo v članski 
konkurenci. V individualnih športnih panogah se 
sofinancirajo stroški udeležbe v zaključnem delu 
tekmovanja za državno prvenstvo. 
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ZNANOST 
 
Sofinancirajo se: 
- raziskovalni projekti za območje občine 

Ormož; 
- raziskovalni programi in znanstveni projekti 

srednješolcev, študentov in samostojnih 
raziskovalcev od 50% do največ 70% stroškov 
projekta. 

 
KMETIJSTVO 
 
Sredstva za pospeševanje razvoja kmetijstva se 
dodeljujejo v skladu s Pravilnikom o dodeljevanju 
proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja 
kmetijstva v občini Ormož. 
 
DROBNO GOSPODARSTVO 
(PODJETNIŠTVO) 
 
Sredstva za kreditiranje malega gospodarstva se 
dodeljujejo v skladu s Pravilnikom o dodeljevanju 
proračunskih sredstev za pospeševanje malega 
gospodarstva v občini Ormož. 

 
CESTNO GOSPODARSTVO 

 
1. Tekoče vzdrževanje krajevnih cest 
 
A/ MAKADAM: 130.236,00 SIT/km) 
B/ ASFALT: 84.148,00 SIT/km 
 
2. Zimska služba po programu 
 
A/ Pluženje: 
-pluženje asfaltne javne poti širine 
do 3 m 
 

 
 1.813,00 SIT/km

-pluženje asfaltne javne poti širine 
do 3 m – naklon večji od 6% 
 

 
 
 2.382,00 SIT/km

-pluženje makadamske javne poti 
širine do 3 m 
 

 
 2.286,00 SIT/km

-pluženje makadamske javne poti 
širine do 3 m – naklon večji od 
6% 

 
 
 2.972,00 SIT/km

  
B/ Posip: 1,22 SIT/m2 ceste (s posipnim 
materialom) 

 
Zneski v točkah 1. in 2. predstavljajo vrednost z 
DDV. 

 
SOCIALNA VARNOST 

 
Srečanje starejših občanov starih nad 70 let starosti 

 
1.317,00 SIT/občana nad 70 let starosti 
 

Skladno z določili 42. do 45. člena ZJU-UPB1 in 
Pravilnika o kadrovskih načrtih državnih organov 
(Uradni list RS, št. 63/03) je župan pripravil 
predlog načrta delovnih mest za leto 2006. Načrt 
delovnih mest zajema število sistemiziranih 
delovnih mest na dan 7.11.2005, število zasedenih 
delovnih mest na dan 7.11.2005 in predvideno 
število zaposlenih oziroma zasedenih delovnih mest 
za leto 2006 pri neposrednih proračunskih 
uporabnikih za proračunsko leto 2006. 
Število in strukturo  zaposlenih sprejeme občinski 
svet, župan pa v roku 60 dni od uveljavitve 
proračuna 2006 sprejme kadrovski načrt za leto 
2006. 
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KADROVSKI NAČRT ZA LETO 2006 

    

Neposredni proračunski uporabniki Sistemizacija 
7.11.2005 Stanje 7.11.2005 Plan  

2006 
1 2 3 4 

S K U P A J 40 37 38 
Občinska uprava 35,5 32,5 33,5 

Urad župana 3 3 3 
Tajni/ca občine 1 1 1 
Oddelek za družbene dejavnosti  9,5 8,5 9,5 
Oddelek za gospodarstvo 4 5 4 
Oddelek za okolje in prostor 6 4 5 
Oddelek za finance  8 7 7 
Občinski inšpektorat 4 4 4 
Ožji deli lokalne skupnosti 4,5 4,5 4,5 

Krajevna skupnost Ivanjkovci 0,5 0,5 0,5 
Krajevna skupnost Kog 0,5 0,5 0,5 
Krajevna skupnost Miklavž pri Ormožu 0,5 0,5 0,5 
Krajevna skupnost Ormož 1 1 1 
Krajevna skupnost Podgorci 0,5 0,5 0,5 
Krajevna skupnost Središče ob Dravi 0,5 0,5 0,5 
Krajevna skupnost Sveti Tomaž 0,5 0,5 0,5 
Krajevna skupnost Velika Nedelja 0,5 0,5 0,5 

 
Na dan 7.11.2005 je bilo pri neposrednih 
proračunskih uporabnikih zaposlenih 37 delavcev 
od tega 35 delavcev za nedoločen čas in 2 delavca 
določen čas. Od delavcev za določen čas je eden 
zaposlen na projektu in se mu z 15.2.2006 prekine 
delovno razmerje. Druga delavka, ki je zaposlena 
za določen čas se po odhodu delavke v pokoj 
zaposli na njenem delovnem mestu za nedoločen 
čas.  
Na dan 7.11.2005 sta zaposlena tudi dva 
pripravnika, ki jima poteče pripravništvo v letu 

2006. En pripravnik se po preteku pripravništva 
zaposli za nedoločen čas drugemu pa se prekine 
delovno razmerje. Zaposlovanje novih pripravnikov 
v letu 2006 ni planirano. 
Po preteku dveh pripravništev, zaposlitve delavke 
za nedoločen čas in prekinitve delovnega razmerja 
z delavcem na projektu (15.2.2006) bo pri 
neposrednih proračunskih uporabnikih zaposlenih 
38 delavcev za nedoločen čas in nobeden za 
določen čas. 
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